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Ézs koll s ART eler s öaálut bukasa satb ú8 E ÉZZZUENTMNT JEGZSKÉB i ax ; B... DS CA 7 x 

nem jelent meg. Ma:d. e. 10 órakor a főhrg. Harmadik nap. szentelik; s itt is a chemia az, melynek se-jfakkor a 600 frtból ugyan hogy élhetne meg a zsidól 

elhagyta Veszprém városát. Az elindulás előtt, Deb estig gitségével ma már sok oly dologban képesek f járási orves ? Nincs tehát mit tenni, minthogy tézése 

a püspöki palota disztermében a város és me- ebreczen, szept.12. (vagyunk határozott választ adni a trvszéki istenre bizni az egész közegészségügyet, 8 ; 

gye tisztelgőinek élén a házigazda Kovács A külön bizottság ma d. e. 10 órakor biró kérdéseire, mikről elődeink fogalommal neki feküdni teljes erővel a magán-gyakorlat- fön b. 

Sigmond veszprémi püspök lelkes beszédben, ( folytatta tanácskozásait, átvizsgálta az egyház- is alig birtak. Csakhogy bizony mindezt ta- nak s tenni ezt annyival inkább, mert ez ma latot 

bucsuzott el ő fenségétől, megköszönve Szives ( alkotmányra és az egyházi biráskodásra vo- nulmányozni, folytonosan és fáradhatatlanul f még csak mégis többet jövedelmez 600 frtnál, 

látogatását s az Isten áldását kérte utjára. A [natkozó szakaszokat; s elfogadta mindenben a tanulmányozni kell. S ha egy hivatását fel-( tehát jobban megérdemli a fáradtságot, mint szüks 

főherczeg meghatottan bucsuzott el a tisztel- [kormány határozatait. fogni, s azt kellően betölteni képes járási or-jama masik; mely csak olyanforma számításba megte 

göktől A kivonulás a vasuti indóházhoz diszes x vosnak igen sok idejét igénybe veendi a foly-fjön, mint a közmondásszerü folt a zsákon. hallga 

fogatokon történt, elől bondérlátümak táp peti Ma este 7 órakor ismét értekezlet leszs Mébo HEGEGALBKORI j988 KÖRAgASARAR LOLNYOlAti k hatánesi aapndoki tudjuk mindnyájar, MOR 

oltózenekar a város végén játszott. iadal- örs iögit ts 1, [ellenőrzés és vizsgálat: bizonyára nem keve-f hogy igy van; de me Özödésün HA 

kapukon: ,Magyar selyokk TÁST 1" , Isten SA alkalommal lesz VégIog nagükétte a nyilt sebb időt kellend fordítania arra, hogy elf mind, hogy ily viszonyok: között Hökk 6 lehet SZÖT : 

veled !" feliratok voltak. A vasuti állomásra ) ülés elé terjesztendő bizottsági jelentés  SZÖ- ( működéseire kellően előkészülhessen. másképen. A himlőoltást végzi — csak ugy a 

érve, a főherczeg a váróterembe ment kisére- ( Vege. — ; Jövő időben beszélünk és ezt szándéko-! nagyjából — itt a községi orvos, amott a já- 

tével, ho? Fiáth b. főispán bemutatta neki a Alapos reményünk van, hogy a zsinatban ( gan teszszük. Mert bizony a hivatásukat igy rási orvos; kiki akkor, mikor ojtóanyagot kap- A 

veszprémi önkénytes tüzoltó-egylet főparancs-( az egyértelműség el fog éretni, s az egyértel ( betöltő járási orvosok ma még csak ,pium hat, melynek jóságát megint nem ellenőrzi 

nokát, Kopácsy Árpádot, . kivel a főherczeg müleg hozandó határozatok a vallás- és közok- desiderium"-ok. De többször emlitök azt is, senki; ennek következése, hogy egyik község- 8ug m 

szivélyes kézszoritás után igen élénken társal- ZÖKÉSNT ÉKESEN ÍZE lalt észrevételekre [ bogy a jelen viszonyok között ez nem is lesz ben ojtanak áprilisban, a szomszéd községben 1 

gott, nagy érdeklődéssel tudakozódva az itteni tatási miniszter lerratában fogla észrevételekre [s hem is lehet máskép. Hisz szemben a augusztusban, s e tekintetbena a régi állapot- által ! 

tüzoltói intézmény felől. A vonat megérkezvén f uézve teljesen kielégítők lesznek, ugy hogy Í( teendők óriási halmazával, melyről talán sike- hoz képest visszaesés tapasztalható, mert akkor kb Lé 

a főherczeg a közönség lelkes eéljenzése mel- [mind az államhatalom szüksegszerü jogai, mind ( rült kimutatnunk, hogy az a legtehetségesebb legalább — községi orvosok nem levén — a té e 

lett távozott, — A honvédség holnap folytatni [a ref. egyház autoromiai szabadsága és ön- lés szorgalmasabb embert is egészben igénybe járási orvos ha egyszer hozzáfogott, végig- korm 

fogja hadgyakorlatait. ú Si (0 ígs i veszi: mit találunk anyagi kárpótlásul? Nem] ojtotta járásának valamennyi községét, s igy FAR 
rendelkezési joga teljesen megtalálják azokban / ! yagi Pp 0 [82 oítás gli § get, gy nem 

ÉT alt S ANFÁRIKÁK "ismerem országszerte a viszonyokat, de annyit az Ojtás egy időben történvén, sokkal könnyeb- 
biztosítékukat s ő felsége ssentesítése a zsi- á tk j ben volt ellenőri; j; s ugy 0 

; : ; tudok, hogy Bihar egyike azon megyéknek, f enőrizhető, mint ma, a szétszórt tatárk 

A református zsinat. nati munkálatra ezután biztosan várható lesz. melyek aránylag legjobban fizetik hivatalno- ojtás mellett. Az orvosrendőri vizsgálatokat 8 fenye 

; MEGRAS EE kaikat és nálunk Biharban a járási orvosok esetleg bonczolatokat végzi az, a kit a sza- hivta 

Második nap a évi fizetése 600 egész forint, természetesen kaszszolgabiíró legkönnyebben előkaphat; végzi tiszelt 

Debreczen, szept. 11. Járás-Orvos és községi OrVOS. beleértve a fuvarátalányt is. ; termézetesen azzal a kedvetlenséggel és ké- továb 

A zárt üléssé alakult zsinat ma délelőtt Hát kérem! én emlékszem még diák-Í születlenséggel, melylyel végezni szoktunk oly viszor 

Lónyay M n pjat nt Ai EK a javaslatokat (Dr. Tomm Béla felolvasásából a magyar or- koromból, hogy Budapesten a házmestereknek terhes muukát, melyet nem számitunk szorosan zsidó 

júnyay  SKONYÜBEL TROAGY Hy ús JAVASÓT tú vosok és természetvizsgálók gyülésén.) is csak ennyire megy évi fizetésök; az igaz, kötelességeink közé, s melyért nem fizet az 

pontonkint tárgyalás alá vette. Nagyobb vita fej dés 394. szása tási VltGsÉs gngeteteke Bé ördög A GYÖNYSZONLÁT él fi folyta: 

3 ; Hess ds sale 0 TEKERT ATZSS hogy fuvarátalány nélkül, mert erre ott nincs OTCO8 86. gyógyszertárakat megvizsgálja 

lődött ki a 16. §-nál, mely alkalommal Ko (Folytatás.) 684 SEÁZRREKK GYÉR n. BIB ; óvádkint ékyezer A § a tár: 

vács Albert szólott hosszasabban LÓnyay 5 szükség; az is igaz, hogy ezt a mesterséget [ ÉVEN fv] vágj kevés $. Járási Orvos, AGA 8 zsidó 

gróf álláspontja mellett. Zajos vitát idéztek Csak át kell tekintenünk a törvény 156. ]V8S8Y JMNYERKÉLOL vagy minek is MNNEARAN gyógyapyagokkali koreskelétet et KANOL 88 léptes 

elő, ama szakaszok, melyekben a kormány az szakaszát, mely a járási orvos teendőit jAgabja ) non 18 DAGYOB szükséges tanulmányozni ; 9 BOR YYIZEkEt tom ViZESJTB 920 H et és 

egyházközségek felirati jogáról intézkedik. A meg s látni fogjuk, hogy ha kihagyjuk is be- azórt megis Még VAD engedve mindeuikne HEZ E e szerekét IEENJA AZ BRHL RÚG DOS lyiség 

zsinati tagok a kormány e határozatában allöle mindazt, a mi a községi orvosok hatás-Íhogy e csekély fizetéssel dijazott hivatala 101 HÁL önek; Hit. VEAKETE KÉK ela valaki : és po 

felirati jog megszoritását és a vallás szápnű körébe tartozik s ezek ölt. ei is Jé ik: MlZLL KE TNS st erett eátó het SNEK sakugyan hirét sem hallja az déssel 

vakorolhatását látták veszélyeztetve. K 0-f még akkor is marad ott böven teendő egy jon csizmát, :rágot, j 3 81 rizmu 

v 60 s Albert kifejtette, hogy téves az a né- rövid emberi életre, mindig hozzáértve a tu- tud, ha élni akar, mert a 600 frt mellett az ázdű MGGYÖKÖLSKEKOL Út ENNEK elhallgatni ÖK 

zet, mintha a kormány e határozatok által az ( domány mai álláspontját, s ennek követelmé- [ bizony nagyon ráfér. 901 van 1. , hogy bizony az nem 

egyházak egyik sarkalatos jogától akarná meg- ( nyeit. Igy, hogy csak nehányat említsünk, ott Hát aztán csodálkozhatnak-e a megyék, By. 

fosztani. Az ugynevezett belegyházi jogokra (van a tápszerek és italok ellenőrzése; ott ajha igy tesznek az ő járási orvosaik is? Hisz EEVÉZETTLŰ KE 

(sacra interna) ugy sem terjeszkedhetik kij népiskolák, fürdőintézetek, gyógyvizek  vizs-1600 frtból megélni csakugyan nem lehet még § 

rendeleti uton, mert hisz a jogsérelmek ellen ( gála; orvosrendőri vizsgálatok és  orvostör- egy pesti házmesternek sem; hogyan éljen meg A tisza-eszlári ügy. i 

az egyházat teljesen megvédi az 1890—91. ( vényszéki bonczolatok ; gyógyszertárak, méreg jabból a járási orvos, kivált ha családos em- ú 

XXVI. tczikk. és gyógyanyagokkal való kereskedések  fel-Íber? Nem kényszeritve van-e rá, hogy elő- A , Nemzet" a következőket írja : sülüni 

A mi azonban az ugynevezett adminis- ügyelete; himlőoltás és himlőmagvak fentartá- [vegye Ő is, a mit tanult s ennek segitségével ,Bary vizsgáló biró még mindig künn van Tót 

tratio szabályrendeleteket illeti, melyeket a sáróli gondoskodás ; egészségügyi és jótékony ( iparkodjék megkeresni azt, a mi a 600 frt ( Eszláron. A mint mondják, 45 embert idézte- n08s 

kormány vagy a közigazgatási hatóságok az intézetek felügyelete. ; (mellé mulhatatlanul szükséges arra, hogy ma-ftett meg. Csoda, hogy esztendőket nem kér gadjál 

egyes egyházközségekhez és lelkészekhez, mint Csak hat pontot szakitottunk ki a járási gát és családját tisztességesen fentairthassa. SI arra, hogy M.-Szigettől le Tokajig, vagy még lelké 

az anyakönyvnek vezetőihez intéznek: a lel- ! orvosnak tizennyolez pontban felsorolt teendői [ minthogy nem tanult egyebet az orvosi tudo-Í tovább is, minden zsidót kihallgassanak. 84 36 

kész teljesiteni tartozik, s a lelkésznek nincs közül s ime! már is mily óriási halmaza a ( mányoknál: megkezdi az orvosi praxist, 8 A vizsgálat ily módon folyván, nem tu- SA9UB 

joga a miniszterium leiratát birálni és esetleg [ munkának! Csak 15 községet számitva egy akkor aztán ,isten néked!" járási közegész-jdom, nem latja-e az igazságügyi kormányzat tetet 

kifogásolni. járási orvosra, s tekintetbe véve a fenti hat ségügyi teendők. elérkezettnek az időt, hogy ugy, a mint az körül 

A többi pontokra nézve kevés kivétellel Í pont alatt felsorolt teendők lelkiismeretes vég- Mert e kettő: valamely vidéki városban d ügyész személyével történt, a vizsgáló biró sze- apostc 

a kormány álláspontját figyelembe vették, s ja- [ zését: nemde rögtön tisztán fog előttünk ál- orvosi praxis s a környéken szanaszét pedig mélyében is megtörténjék a szükséges változás. hi 

vaslatait elfogadták Végül a tárgyalások meg- [lani az, hogy ez bizony oly halmaz, mely csak ( közegészségügyi ellerőrzések és vizsgálatok: Mert a hogyan ez viszi, vagy soha be nem fe- 98 

gyorsitására külön bizottságot küldtek ki, mely- ( mennyiségénél fogva elég egy embernek. csakugyan teljesen kizárja ám egymást. Vagy ( jezi, vagy igazságügyünk hitelének nagy kárá- társul 

nek feladatává tették a határozatok  átvizs- Pedig a guantitas még semmi; sokkaljlesz valaki jó gyakorló orvos, naponkint két-! val valami nevetség vagy botrány lesz a dolog és D 

gálását. fontosabb a gualitás. Nem az a fő, hogy hány (szer is utána lát sulyosabb betegeinek s gyógy- ( vége. Még egy megoldás képzelhető, 8 ez az biztos 

gi vizsgálat végeztetik ? hanem hogyan végezte- kezeli öket lelkiismeretesen; ez esetben nem hogy az uj ügyész a jelenlegi hibás alapon in- 3 

A külön bizottság d. u. 5 órakor üléstjí tik? Es itt fog leginkább kitünni az, hogy elfog a harmadik faluban tápszereket és italo-Í dult vizsgálat megszüntetését inditványozza, 8 órako 

tartott. A jelenlevők egyhangulag Lónyay] közegészségügyi teendőkre csakugyan egy kü-]kat ellenőrizni, a negyedikben patikát, az ötő-f a most fogva ülő vádlottak szabad lábra he- véd-zá 

grófot választották elnöknek, Tóth Sámuelt lön, más foglalkozástól ment élet szükségelte- [ dikben méregtartalmu és gyógyszereket, a ha- [ lyeztetvén, Solymosi Eszter eltünésének kö- terjed 

pedig jegyzőnek. A bizottság esti 8 éráig ülé- tik. Hiszen kérjük, a vegytan mai fejlettsége ( todikban ásványvizeket vizsgálni, a tizedikben ( rülményeire vonatkozólag ujabb vizsgálat ren- 12 ór: 

sezett, s az iskolai, tanuzási és felirati jogra ( mellett — mindnyájan jól tudjuk — csak ajfpedig rendőri vagy törvényszéki bonczolatot deltetik el. menet 

nézve megállapodásra jutott. Az iskolai ügyet tápszerek és italok vizsgálata egy egész külön Í végezni. Hogy pedig elvégzi mindezeket  pon- Kozma főügyész és Korniss törvényszéki Végül 

elejtette, s elhatározta, hogy a kormány ki- tudomány, a mit külön tanulmányozni, hala- tosan s utána lát, hogy mindet a tudomány ( elnök tegnap későn este tértek vissza Nyiregy- zászló 

vánságához képest egyelőre nem terjeszti fel. [ dását figyelemmel kisérni s felfedezéseit al- mai előhaladott álláspontjához mérten végez-i házára Tiszlárról, A főügyész a Helyszíni szemle lontái. 

A tanuzási jogra vonatkozólag a bizottság ki-  kalmazni kell. Szintén ly fáradtságosan meg-fhesse: de ez esetben nem fog orvosi gyakor- (alapján meggyőződött számos állitás valószinüt- felé e 

mondta, hogy az egyháznak  tanukihallgatási ( szerezhető jártasságot igényel a chemia laby- [latot folytatni már csak azért sem, mert nemí1en voltáról. Igy lehetetlen, hogy Scbarf Mó- mely 

és meghitelesítési joga illuzorus, mihelyt az rinthjaiban a méreg- és gyógyanyagokkal való [lesz kinél; egy beteg sem nagyon szeretvén ( ricz láthatta volna küleslyükon kkerosztői adös honvé 

illetőket kényszeriteni nem lehet. Azt fogjain- ( kereskedések, gyógyszertárak, fürdő-intézetek [az oly bázi orvost, ki napokig, öt neha ho- kat miköt elősd, Törra nézve k föl élt A véd hi 

ditványozni tehát a nagy gyülésnek, hogy azjés gyógyvizek stb. felügyelete. Mit szóljunk [tekig nem található s rendesen épen akkor ( törvényszéki elnökkel több próbát tett ZAK gi ú 

egész tanuzási jogot a kormány kivánságához ( az orvosrendőri vizsgálatok- és orvostörvény- [van távol, midőn reá a legégetőbb szükség [ nagóga teljesen devastált állapotban van A házi / 

képest ejtse el. A felirati jogra nézve a dél-f széki bonczolatokhoz ? Hisz ez meg csakugyan Í volna. Mért ne fordulna inkább a mindig ott-( zsidóság tömegesen üsszegyült ; férfiak ESZ óráig 

előtti konterenczia határozata értelmében mon- ! annyira külön tudomány-ág, hogy  hirneves hon levő községi orvoshoz? De ennek m-gínyok jajveszékeltek. A föügyész és a törvény- ból ki 

dott a bizottság is véleményt. specialisták egész életöket kizárólag ennek (sem szabad megtörténni; nem szabad, mertí( széki elnök megnyugtató Szavakat intéztek jó az ide 

ENEEEMEEEEEUENEENENNMNNEN MENNENEK d Ézzzátáttnázzatűtti gyi E — száz ET] alkal 

vatva van eloltani a bosszu szövétnekét, mely-Ítül két — diszes egyenruhát viselő —  törzs- ruhámban s az alezredes ur hivatalos veze- En Batátomhos , ezánzott level ; 

nek pusztitó lángja, oly sok nemes kebelt ham- [ tiszt lépett be, kik miután atyámmal egy gyors [ tése alatt, megtettem a bemutatási látoga-Ú pozta az ok lesujtó HR ny ja PY gitt KRÉBa beli k 

vasztott el. szempillantást cseréltek volna, hozzám köze-[tást, s azután neki láttam a szorgalmas ta-i a jtó hirü magyarázatát. ,Nem dinnye 

; lednek s a korosabb tiszt — a tábornok — Ínuláshoz. (LÉ ESTE HENOOT] lenni," igy mond válaszá- szekéi 

. — — Iutelek gyermekem ! — hangzott me- ( által következőleg szóllíttattam meg: ,Fiam! — Már egy hete volt annak, hogy el- Hi úádoltál! ja 4 rELAkB ag hanyagság- resztü 

gint atyám rideg szava, — hogy szünj megf mondá a tábornok egy nagy pecsétü ok- váltam atyámtói a nélkül, hogy azóta akár KÜL dgvákeztánt BÁN EGT öt mit eddig ke- keny 

próbára tenni türelmemet, mert félek, hogy ( mányt nyujtva felém — e legtelsőbb helyről láttam, akár hallottam volna csak valamit egi igyekeztem e AÚ AB MODARNK KOR SZER őrizet 

inkább megvetésemet könyöröghetnéd ki szá-] jött parancs értelmében, az atyád által ré- is tőn 3 fájdalmában sajong. Tudatnom kell veled, hogy ; 

modra, mintsem résztvevő szánalmamat. úzilis vásárolt hadnagyi rangban megerősit- egyetlen Bellád nincs többé ; elment oda sze- zászlu 

— És ezek végeztével bánatommal egye- tettél, s tettleges szolgálatra rendeltetel, me. . — E számüzetéshez hasonló gyors eltá- ! gény, a honnan nem létezik visszatérés. óra 57 

temben, magamra hagyva, mellőlem gyorsan (]yet személyes parancsnokságom alatt álló ez- volításomba, külsöleg belenyügodottnak látszot- — Halálra itéltetésem hirét sokalta nyu azt, h 

eltávozott. a [tam... bensőleg azért még sem voltam az, ; p d 
redemnél azonnal el kell foglalnod. Az alezre- mert a mi legnagyobb vigas ÜNÉHÉK Völiá godtabban hallgattam volna végig, mint e s0- ebre. 

— Egy héttel későbben a nélkül, hogy des ur, lesz oly szíves téged a tiszti pavil- kézül nem jön ozkattéti e adhatta VONA, [ rok tartalmát, melyeket százszor is elolvastam ha vá; 

ezen közben csak egy szóval is érintettük volna lonba kisérni, — folytatá, miközben a velej "7 Ha Bel § 8 ; mintha kételkedtem volna helyes olvasásomban. készül 

a fentebbi jelenetet, s a nélkül, hogy azóta jött tiszttársára mutatott, — s holnap reggel, lirotte ús Bellámmal legalább levélileg be- A sül ; 

Izabellával találkoztam vólna, — éppen ebéd ) már mint hadnagyot nekem parancsra előve- szélhettem volna, de fájdalom, e kivánságom — A megsemmisülés örvénye szélére zu- tartott 

nél ültünk volt, midőn atyám megszóllit észeti, S a melynek utána, — teljes tiszti ki- (nem mehetett teljesülésbe, mert számítanom hantam e lesujtó hir által, — mond az ezre- legjob 

kérdé tölem, hogy nem volnék e hajlandó vele képeztetésedig — gondjaira lész bizva. Légy kellett arra, hogy atyám ki ily kegyetlenül! des fájdalmasan nyögve, s miután mélyen né- drb. 2 

elutazni? szorgalmas és kitartó, ugy jót állok róla, hogy at el velem, még arra is képes lész, hogy] zett neje kék szemeibe, hozzá hajlott és meg- Sámue 

a Ügy légy réndb lá atyám, [ előbb leszel kapitány vagy gazda tiszt, mint irtokába keriti, — ugy az általam Bellának, csókolta kezét, mintha ezzel elnézését akarta - 

kör 4 álutáni vonatsál eltnellemítiik. " )iméb. npitányból egyszerű, önt, Érted? .. mint az általa nekem irt leveleinket. poLa KGY PE dulójá 
gen sel . . : 6; 

d ket 

— Szórakozásra lévén szükségem, nem KÉTES tisztelegj! . . . Jobbra át! ! . . In- — Ezt kikerülendő, atyám példáját kö- A kedves nő pedig barátságosan nimitá KEL 

kérdeztem semmit, hanem beleegyeztem atyám [és daé KölzENSe ké vettem és én is cselhez folyamodtam, hogy! meg a férj ránczos homlokát és szánólag nézte ev: ; 

kérelmébe, — in a nelkül, hogy képes lettem volna [bizton czélt érjek, mint a melytől nyugalmam Í végig és e tekintetéből világosan lehetett ki- ké va 

— Délután kocsiuk előállott, mire atyám [ magammal uj helyzetem eseményét megértetni, ( függött. Tervem kivitelét ugy gondoltam leg- olvasni azt, hogy mennyire tiszteli ennek fájó tattótt 

igéretemre figyelmeztetett s én a nélkül, hogy [ zavart gondolatokkal agyamban vezettetni en- előnyösebben biztositani, hogy levélileg fordul- emlékeit. bat ő 

észrevettem volna a kocsira felrakott pod-] gedém magam, uj parancsnokom által, kiftam egy ifjukori barátomhoz, azon kérelemmel U inth tál? 

gyászt, atyám mellé ültem s mi az indulóház- midőn észrevette levertségemet és habozó lép- [ hogy legyen oly szives és tegye meg nekem 1h SJ HA KEgAEtI KIBNESTÓ: : an ÁS TEK sülete 

hoz hajtattunk. Midőn már a gyorsan robogó ( teimet, fülembe sugta jóságos akaratának edlazt, hogy adja át Isabellának a hozzá intézett! 6 AgYn : hatott tén hé felt ötle nehéz CSOpoI 

vonat zárkájában voltunk, még ekkor sem tud-Íkét szavát: ,bátorság pajtás !" — S e kétflevelekben mellékelt sorokat, valamint ha ő csapás vitái ao At ölső ps tlen égből a előtt 

tam többet, minthogy észak felé tartunk alszó épen elég volt arra, hogy engem álmo- if válaszolna, ugy azokat küldje meg nekem vi- Byújtó VI út: u nek rőle Geléive en egy esz- hölgy 

madridi vonaton. dozó állapotomból felriasszon és hogy átlátva ( szont, — S azonfelül értesítsen engem mindig fen TENGÜHES J E yével uralkodni nemz. 

atyám kiszámított cselfogását, melyet még a [annak hogy léte felől iparkodtam magamon és felhevült érzékeimen, read 

— Gyorsan tüntek és gyorsan támadtak ( jegfelsőbb helyen is támogattak s a melylyel 4 a mi némileg sikerült is, ugy vélekedtem, hogy SÍGYa, 

repülő vonatunk mentén a majorságok és fal- dlgálásátott azon egyetlen lénytől, ki szivek — Barátomtól kapott első levelének tar-! barátom valamiként elárulta szüleim iránti Lajos 

vak megszakított sokaságai és az est beállt, [ minden szerelmével csüngtem ú talma teljesen megnyugtatott, mert ezzel első tiszteletből titkamat és ezek reá birták azután érzelm 

de mi még mindig utaztunk, későbben pedig B É izben hallottam ujságot Bellám felől, — To-j félrevezetésemre 8 a mi által engem ábrán- dig S 

elszunynyadtam. Jóval később, midőn az idő — Megnyugodtam, mert legtanácsosabb- [vábbá kaptam ekkor tőle is levélkét, a mely- domból teljesen kigyógyitani törekedtek, kezete 

már ugy éjféltájra járhatott, mit felkelésem (nak láttam megadni magamat a végzet aka- ben állandóan hü szerelméről biztosit szaval 

után megtudtam, kiszálltunk a vonatból és én ratának és elhatároztam magamban a tette- — Már egy évig folyt, — barátom Szi- (Folyt. kö példás 

Madrid pályaudvarán voltam. tést,. . a legszolgaibb hüséget és kitartást vessége folytán — ily uton s módon közveti- Va BON lakomi 

—  Atyámmal bérkocsibba ültünk és a előljáróimmal szemben, hogy ezáltal kiérde- (tett levelezésüuk, midőn egyszerre Isabella le- s város 

, Coúr de Louares" eczimü szállodába hajtat- melve tiszteletüket és becsülésüket, mielőbb ( veleinek hangulata tán A lett és mindinkább Pózsor 

funk. Itten alig foglaltuk el szobánkat, midőn ) szabadságot nyerhessek , . . ritkábbak kezdettek lenni, mig végre egészen § iskola 

annak ajtaja ujból feltárul, a melyen keresz- — A következő napon fényes uj egyen- ) elmaradtak. 
, 
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